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Уважаемые Коллеги, 

Вы скачали с сайта 
поручений в бюджет в 2015
поручения на перечисление налогов в ИФНС и взносов в фонды

 

ВНИМАНИЕ! Очень просим вас воспользоваться данной формой в качестве образца, 
но не эталона. Т.е. окончательные данные, кодировки в платежных поручениях вы 
должны проставлять в соответствии законодательством, а иногда и в соответствии с 
рекомендациями ваших территори

В наших примерах в платежках указываются д
датам для сдачи деклараций и последним датам по уплате налога за 
соответствующий период

Также, вы можете воспользоваться сервисом на сайте ФНС 
разделе «Электронные сервисы» 
поручение» вы можете создать платежное поручение и проверить себя. 

Очень надеемся, что наш справочник поможет вам 
платежные поручения на уплату в 2015г. налогов в бюджет.

 

Краткий обзор изменений по оформлению ПП с 2015г.

1. Поле 110 «Тип платежа» заполнять больше не нужно. 

Раньше при уплате пеней и процентов коды подвидов доходов в КБК (разряды 

имели одинаковое значение 2000. А тип платежа уточнялся в поле 110 платежки по налогам: 

«ПЕ» — уплата пеней; «ПЦ» 

платежек изменился, заполнять поле 110 необязательно (приказ Минфина от

№ 107н).  

Теперь вместо единого кода подвида в КБК для пеней и процентов утверждены два разных 

кода: 2100 – для уплаты пеней, 2200 

разрядах, как и раньше, ставится 1000, при уплате штрафов 

Указанные изменения касаются пока только платежек по налоговым пеням и процентам. В 

платежках по взносам указывается прежний код 
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 Profbuh8.ru «Справочник по оформлению платежных 
ений в бюджет в 2015г.». Справочник содержит все основные платежные 

поручения на перечисление налогов в ИФНС и взносов в фонды

Очень просим вас воспользоваться данной формой в качестве образца, 
Т.е. окончательные данные, кодировки в платежных поручениях вы 

должны проставлять в соответствии законодательством, а иногда и в соответствии с 
рекомендациями ваших территориальных ИФНС и фондов.  

В наших примерах в платежках указываются даты, соответствующие последним 
для сдачи деклараций и последним датам по уплате налога за 

соответствующий период в 2015г. 

Также, вы можете воспользоваться сервисом на сайте ФНС http://www.nalog.ru/
разделе «Электронные сервисы» – «Все сервисы» - «Заполнить платежное 
поручение» вы можете создать платежное поручение и проверить себя. 

Очень надеемся, что наш справочник поможет вам быстро и пра
платежные поручения на уплату в 2015г. налогов в бюджет. 

Краткий обзор изменений по оформлению ПП с 2015г.

Поле 110 «Тип платежа» заполнять больше не нужно.  

Раньше при уплате пеней и процентов коды подвидов доходов в КБК (разряды 

имели одинаковое значение 2000. А тип платежа уточнялся в поле 110 платежки по налогам: 

уплата пеней; «ПЦ» — уплата процентов. Но с 1 января 2015

платежек изменился, заполнять поле 110 необязательно (приказ Минфина от

Теперь вместо единого кода подвида в КБК для пеней и процентов утверждены два разных 

для уплаты пеней, 2200 – для процентов. При перечислении 

разрядах, как и раньше, ставится 1000, при уплате штрафов – 3000. 

Указанные изменения касаются пока только платежек по налоговым пеням и процентам. В 

платежках по взносам указывается прежний код – 2000. 

profbuh8.ru, www.Profbuh8.ru 

  

по оформлению платежных 
все основные платежные 

поручения на перечисление налогов в ИФНС и взносов в фонды.  

Очень просим вас воспользоваться данной формой в качестве образца, 
Т.е. окончательные данные, кодировки в платежных поручениях вы 

должны проставлять в соответствии законодательством, а иногда и в соответствии с 

аты, соответствующие последним 
для сдачи деклараций и последним датам по уплате налога за 

http://www.nalog.ru/ . В 
«Заполнить платежное 

поручение» вы можете создать платежное поручение и проверить себя.  

быстро и правильно подготовить 

Краткий обзор изменений по оформлению ПП с 2015г. 

Раньше при уплате пеней и процентов коды подвидов доходов в КБК (разряды 14−17 КБК) 

имели одинаковое значение 2000. А тип платежа уточнялся в поле 110 платежки по налогам: 

2015г. порядок оформления 

платежек изменился, заполнять поле 110 необязательно (приказ Минфина от 12.11.2014 г. 

Теперь вместо единого кода подвида в КБК для пеней и процентов утверждены два разных 

ля процентов. При перечислении налога в 14−17 

 

Указанные изменения касаются пока только платежек по налоговым пеням и процентам. В 
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В связи с этим с 1 января в платежных поручениях на уплату пеней и процентов по 

налоговым платежам нужно указывать

Центробанк выпустил письмо с разъяснением, что поле 110 не надо оставлять 

пустым, необходимо в нем проставлять «0» (письмо от 30.12.2014 г. № 234

 

2. В платежных поручениях нужно указывать коды ОКТМО.

прошлого года, но до 31 декабря 2014 года можно было использовать и

(Письмо от 01.04.14 № 52-

 

3. Со 2 февраля 2015 года. 

Сибирском и Дальневосточном округах

 

4. Многие бухгалтеры до сих пор не знаю

часто он попросту не нужен. Например, при уплате текущих платежей 

поле 22 «Код» значением ноль (0)

 

С уважением, Ваш «ПРОФБУХ

www.Profbuh8.ru   

 

PS. По всем вопросам пишите в комментариях на нашем сайте: 

http://www.profbuh8.ru/otchet2014/#vopros
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В связи с этим с 1 января в платежных поручениях на уплату пеней и процентов по 

налоговым платежам нужно указывать новые КБК (приказ Минфина от 16.12.2014 г. № 150н).

Центробанк выпустил письмо с разъяснением, что поле 110 не надо оставлять 

пустым, необходимо в нем проставлять «0» (письмо от 30.12.2014 г. № 234

платежных поручениях нужно указывать коды ОКТМО. Они действуют с

31 декабря 2014 года можно было использовать и

-ТЦБ РФ) 

Со 2 февраля 2015 года. изменятся наименования подразделений Банка России в 

Сибирском и Дальневосточном округах. (Письмо от 26.12.2014 № 228

Многие бухгалтеры до сих пор не знают, где взять УИН для заполнени

попросту не нужен. Например, при уплате текущих платежей 

поле 22 «Код» значением ноль (0). 
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По всем вопросам пишите в комментариях на нашем сайте: 

http://www.profbuh8.ru/otchet2014/#vopros  
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В связи с этим с 1 января в платежных поручениях на уплату пеней и процентов по 

новые КБК (приказ Минфина от 16.12.2014 г. № 150н). 

Центробанк выпустил письмо с разъяснением, что поле 110 не надо оставлять 

пустым, необходимо в нем проставлять «0» (письмо от 30.12.2014 г. № 234-Т). 

Они действуют с начала 

31 декабря 2014 года можно было использовать и коды ОКАТО 

изменятся наименования подразделений Банка России в 

от 26.12.2014 № 228-т ЦБ РФ). 

ИН для заполнения платежек, но 

попросту не нужен. Например, при уплате текущих платежей УИН указывается в 


